Evaluation Expérimentale :  Déterminer la masse volumique de l’alcool à bruler !

Je détermine maintenant la masse des ….. mL d’alcool. 
1. La masse de  ….  ml d’alcool est       m =  ………g          


          (1pt)
J’en déduis en  alors la MASSE D’ 1 MILLILITRE d’ alcool !

2. La masse d’1 mL d’alcool est           m = ……… g       


         (2 pts)
3. I Litre d’alcool a donc pour masse        m = ……  g      


         (1pt)
4. La masse volumique de l’alcool est de ………..                                                  (2 pts)  
5. L’alcool à brûler est-elle plus ou  moins « dense » que l’eau                               (1pt)
……………………………………………………………………………
6. Va-t-elle surnager ou couler ?                                                                              (1pt)

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………
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